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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az OSI modell hdlozati rétege mely rétegre épitve, mely réteg szamara, milyen szolgéltatast nya;t?

2. A /tmp konyvtarban talalhatdo sorok. txt fajl sorait lexikografikus rendezés szerint csokkend sorrendben
helyezze el az aktudlis konyvtarban a rendes-sorok. txt fijlba!

3. Ethernet keretei hibai kozt mit jelent a Runt? (0.4) Mely hibédkkal szokott egyiitt eldfordulni? (2x0.3)

4. Az alébbi vazlaton karik4dzza be, hogy mely szdmitogépek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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5. Soroljon fel legalabb 5 darab ICMPv6 iizenetet!

6. Az IPv6 protokoll next header mezdje az IPv4 protokoll mely mezdinek a funkciojat latja el, és hogyan
valositottdk ezt meg?

7. A 10.1.128.0/22 halozatban a router a legkisebb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat €s a (subnet) broadcast cimet!

8. Mi a TCP forgalomszabalyozas (flow control) célja?

9. Milyen megoldast hasznal a TCP és az UDP protokoll az azonos allomasok kiilonb6z6 alkalmazasai
forgalmanak multiplexalasara/demultiplexalasara?

10. Milyen azonositokat lehet kiosztani DHCP segitésével! Legalabb 5 dolgot emlitsen!
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11. Hogyan miikddik a NAT64 szolgaltatas?

12. Az OSPF protokollnak milyen elényei vannak a RIP-pel szemben? (Legaldbb harmat emlitsen.)
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14. Ismertesse a HTTP szerver valaszanak felépitését (egyes részek megnevezése, egymastol valo elhatarolésa,
feladata, azok felépitése). Célszerii egy rovid példat (annak részletét) hasznalnia.

15. Linux alol Iépjen be telnet segitségével a fekete2.tilb. sze.hu gép POP3 szerverére, nyissa meg a
root felhasznalo postafidkjat, toltse le az 1-es sorszamu iizenetet, majd 1épjen ki.



